Mpoaaxka

1-K.KBapTUpa, 29.6 M2, 1/5 aT.

ExkaTepuHbypr,
yn Bocto4yHasqa, o 36

® [InHaMo

¢ P 4290 000




OaHOKOMHaTHagA 29.6 M2 KBapTKpPa B XOPOLLIEM COCTOAHNM,
B TUXOM LLeHTpe ropoaa, OkHa Bo ABop.llapamMeTpsl
KBapTMpbl:0obLaa naowanb - 29.6 M2,

KYXHSA - 6

rocTuHaga - 18 M2,

CaHy3e/: COBMECTHbIW.

OKHa BbIXOOAT BO 4BOP.

CoCTogHMEOTNINYHOE

OKHa MJ1aCTUKOBbIE
caHy3en — kadenb
BaHHa YyryHHadq

BoOOHarpeBaTeb

TennbiM Non B caHy3ne

CTeHbl BblpaBHEHbI

nof — IMHOMNeyM

BXOOHaa OBepb — HOBada cend

pagmaTopbl - 3aMeHeHbI

NHbpacTpyKTypa: Bonbllon TUXMiM ABOP C AETCKOM
nnolankomn. Xopollasa 6onbliada napkoeka. Pagom:
XapWTOHOBCKUIM NapK. Heganeko oT foMa HaxoguTcs
netcknm can N2 113, 376, TmMHasuna 37, LLkona N2 75,
pa3IMYHble ceTeBbIE MarasuHbl, anTeKK, kade, OTINUYHOEe
TpaHCcMNopTHoe coobleHne. Bo3MOXKHbl Ntobble BUAbI
pacyeTa. 3BOHUTE U1 3aMMCbiBaMTeChb Ha MPOCMOTP!




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaa nnowagb: 18 M2

ST1axK: 1

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Bug 13 okoH: BO ABOpP

TN goMa: KUPMUYHbIN

O6uwag niowagb: 29.6 M2

Mnowanb KyxHW: 6 M2

STaxken B fome: 5

PeMOHT: KocMeTUYeCcKnm
Hanunymne nHtepHeTa: ga

BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.5 M.




M
K
fupel
B Axp

E x
£ =
s =
& &
Fo o
+ =
# ol
> @
Sy, re
k._nf.._._\.nw
g
s
£
b
o
C.
=
|+
p e
40@3?%.7%.._

Q MarHuT IKkcTpa

Y
yn-
%@? @/
= o

e ol.#
Lr..w
D»Qw
o
yn pamas?
yn BaHOR? L
3 g
o
[ -
El F
c __.n¢..u1m£¢_.w.m yn .ﬂqﬂm
. 3
I
S = _ :
“ ==t 5
a T
g % “
= 2
p = (-
i 3
% CuBupR' 8 E

Odounc




